



BOUSOVÁK

Dvuměsíčník ♦ Ročník 52 ♦ číslo 3/2016 ♦ ZDARMA

Zpravodaj města Dolního Bousova

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

až budete číst informace v novém čísle Bousováku, tak budeme několik dní po slavnostním otevření zrekonstruované budovy radnice. O této události budeme informovat podrobněji v dalším čísle. Nyní mi dovoluji poinformovat vás, co se událo během dvou uplynulých měsíců v našem městě a okolí. Nejprve k investičním akcím, které byly dokončeny nebo se v nejbližší době rozeběhnou. Začneme s těmi dokončenými. V polovině března proběhlo výběrové řízení na opravu chodníků v ulicích Brodecká a Lhotecká. Město oslovilo tři uchazeče, firmy Colas s.r.o., ZETA Benátky nad Jizerou a Skamastav s.r.o. Nejvýhodnější nabídku podala firma COLAS s.r.o. v celkové výši 1 299 761 Kč bez DPH. Práce byly provedeny velmi rychle během měsíce a půl. Dílo bylo předáno 13. 5. 2016 bez vad a nedodělků. Oprava chodníků byla hrazena z rozpočtu města. Zároveň byla zpevněna plocha před městským koupalištěm tak, aby se zabránilo vysoké prašnosti při suchých dnech a měsících a zároveň se zvedla úroveň před tímto areálem. Úpravu provedla také firma COLAS s.r.o. Celkové náklady 226 863 bez DPH na opravu byly hrazeny z rozpočtu města.

Dále proběhlo výběrové řízení na dodavatele vnitřního vybavení a nábytku do budovy radnice městského úřadu. Do soutěže se přihlásili tři uchazeči, Nábytek Řepov s.r.o., Straiten s.r.o. Mariánské Lázně a Nábytek Libor Fuksa Klobuky. Výběrová komise schválila jako nejvýhodnější nabídku firmy Nábytek Řepov s.r.o. v celkové výši 1 147 193 Kč s DPH. Během měsíce dubna byl nábytek dodán a smontován v nových prostorách radnice. I tato zakázka byla hrazena z rozpočtu města.

/pokračování na straně 2/



Starosta Miroslav Boček předává Jaroslavu Bernartovi čestné uznání za celoživotní práci při dokumentaci historie města. Foto R. Stránský

Jubilant s fotoaparátem

V závěru května oslavil významné životní jubileum hrdý bousovák pan Jaroslav Bernart. Jeho celoživotní koníček, fotografování a později s rozvojem techniky také práce s videokamerou, nebyla pro něho pouhou zábavou.

Od roku 1964 svým fotoaparátem pravidelně zachycoval události týkající se našeho města. Fotografoval a videokamerou natočil společenské dění, události souvise-

jící s politickým vývojem, zdokumentoval výstavbu a rozvoj města.

Díky tisícům fotografií uspořádaných podle jednotlivých let nalepených na archích a hodinám videozáznamů má Dolní Bousov nádherně zachycenou historii uplynulého půlstoletí.

Nádhera! Za všechno „Járinku díky“!

J. Vynikal

/Pokračování ze strany 1/

Počátkem března proběhlo výběrové řízení na vybudování nové místní komunikace a dešťové kanalizace v budoucí ulici Javorová za benzinkou směrem ke Skyšicím. Tato stavba je rozfázována do několika etap. Práce budou postupovat podle zájmu a prodeje stavebních pozemků s cílem dokončit komunikaci do konce roku 2018. Město oslovilo tři uchazeče, firmu Josef Svoboda Dolní Bousov, Slavoj MB s.r.o. a M.S.B. v.o.s. z Bosně. Nejvýhodnější nabídku podala firma Josef Svoboda v celkové výši 5 856 401 Kč bez DPH. Nyní je dokončena dešťová kanalizace a část základních šטרkových vrstev, aby se budoucí vlastníci stavebních pozemků bez problémů dostali na svůj pozemek při výstavbě rodinných domků.

Plánovaná investiční akce z rozpočtu města se rozeběhne v měsíci květnu v Horním Bousově. Město vypsaloby výběrové řízení na opravu střechy bývalé školy v této místní části. Zadávací dokumentaci si vyzvedlo celkem šest uchazečů. Nabídku podali čtyři zájemci. Bohužel dva z nich po termínu dodání nabídek. Hodnotící komise vybrala jako nejvýhodnější nabídku pokrývače Jaroslava Krále z Obrub. Celkové náklady na opravu střechy budou činit 749 411 Kč s DPH, kompletně budou hrazeny z rozpočtu města. Cílem je budovu zabezpečit, aby do ní nezatékalo a najít způsob, jak budovu využívat do budoucna.

Počátkem roku město řešilo neutěšený technický stav vozidel údržby. Dvě multi-kary jsou za zenitem životnosti. Proto se město rozhodlo situaci řešit a postupně vozový park údržby obnovit. Do výběrového řízení na dodávku vozidla do 3,5 t byli osloveni tři dodavatelé - ZEBRA GROUP s.r.o. Praha 1, BauCar s.r.o. Praha 5 a AUTA Ježek Čenilov. Nejvýhodnější nabídku podle zadávací dokumentace podala firma ZEBRA GROUP s.r.o. v celkové výši 1 488 179 Kč s DPH. Vozidlo bude dodáno počátkem června. Vozidlo bude hrazeno z rozpočtu města.

Další plánovanou investicí bude rekonstrukce kotelny v MŠ v Zahradní ulici. Stávající zařízení je na hranici životnosti. Město nechalo počátkem roku zpracovat projektovou dokumentaci tak, že stávající kotelna bude zrušena a kotle



se přemístí do budovy MŠ. Cílem je také rozdělit vytápění budovy MŠ a zdravotního střediska. Do výběrového řízení se přihlásili tři dodavatelé - K-Mont Choceň s.r.o., PROKAT invest s.r.o. a Jiří Herink Slaný. Nejvýhodnější nabídku podala firma K-Mont Choceň s.r.o. v celkové výši 619 055 Kč bez DPH. Práce budou zahájeny v měsíci červenci, kdy bude MŠ uzavřena.

Město se rozhodlo postupně vybudovat síť naučných stezek pro pěší tak, abychom si mohli připomenout zapomenutá místa našeho města a okolí. Je vtipováno pět stezek. Tým složený z paní Bartkové, Pavla Kverka a starosty vybral pro letošní rok realizaci stezky, která propojí naše město, obec Rohatsko, Bechov a Svobodín. Na stezce bude vybudováno 13 velkoplošných tabulí, které budou vždy pojednávat o daném místě. Stezka bude určena zejména pro pěší, rodiny s dětmi a další. Podrobnosti se občané dozvědí na slavnostním otevření stezky, které je naplánováno na neděli 26. 6. 2016 od 15.00 hodin.

V prosinci loňského roku schválilo zastupitelstvo Středočeského kraje program pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje. Město Dolní Bousov požádalo o dotace ze čtyř programů. Z fondu životního prostředí a zemědělství žádalo město o dotaci na opravu budovy vodojemu v Horním

Bousově. Z fondu na podporu dobrovolných hasičů žádalo město na obnovu materiálního vybavení jednotky SDH. Z fondu kultury a obnovy památek žádalo město na opravu zvonice v místní části Střehom. Z fondu rozvoje obcí a měst žádalo město na opravu chodníků v ulici Okružní. Počátkem května zastupitelstvo Středočeského kraje schválilo dvě podané žádosti o dotaci. Město získalo finanční prostředky na opravu chodníků v ulici Okružní v celkové výši 480 000 Kč a na opravu zvonice ve Střehomí v celkové výši 200 000 Kč. Obě investiční akce by měly být realizovány v letošním roce.

Město uzavřelo rámcovou smlouvu s firmou EKOLSERVIS Nová Paka na zpracování pasportu dešťové kanalizace. S firmou má město letité zkušenosti díky čištění a odstraňování havárií v síti splaškové kanalizace. Cílem je zmapování starých a letitých dešťových stok v našem městě. Zjistit v jakém technickém stavu stoky jsou. Výsledkem bude elektronické zpracování celé sítě.

Nyní mi dovolte, abych poděkoval členům SDH Bechov - Svobodín a občanům obou obcí za jarní úklid podél komunikaci a přilehlého okolí. Bylo sebráno nepřeberné množství odpadků, které byly poté odvezeny na sběrný dvůr. Tež musím poděkovat vedení ZŠ a žákům druhého stupně za jarní úklid našeho města a okolí. Příkopky podél komunikací skrývají opravdu velké poklady... Úklid proběhl dne 24. 4. 2016, kdy byl pro letošní rok vyhlášen „Den země“. Tento úklid ve spolupráci školy a města se daří pravidelně organizovat již od roku 2013, kdy byl otevřen sběrný dvůr. Doufám, že spolupráce bude pokračovat i v dalších letech, aby naše město a okolí bylo čisté a bez odpadů.

Další poděkování směřuje panu Jaroslavu Bernartovi za jeho dlouholeté focení, archivování a mapování dění v našem městě. Materiály, které dokázal nashromáždit za několik desítek let, ocení až další generace občanů našeho města. V jeho velmi záslužné práci a archivaci bude pokračovat pan Roman Stránský.

Závěrem mi dovolte popřát vám krásné prázdniny, příjemnou dovolenou a dny odpočinku.

Miroslav Boček
starosta města

Krátce z Bousovska

Den Země. Již tradičně koncem dubna v rámci akce ke Dni Země vyrážíme spolu se žáky druhého stupně do okolí Dolního Bousova na úklid. Se svoji skupinou žáků jsem dostala přidělen úsek od Dolního Bousova směrem k Vlčímu Poli, pod kopečkem po cestě směrem mezi poli k silnici na Spařence a odtud již bez sběru odpadků (zde pracovala jiná skupina žáků) až do sběrného dvora. Tento úsek jsme již několikrát poctivě vyčistili. Mysleli jsme si, že tu letos již nic moc nebude. Dospěláci ale nezklamali a opět cestu zavezli velkým množstvím odpadu. Znovu jsme sbírali nejvíce. Děti byly překvapeny tím,



co jsme zde nacházeli. Necháपालy, proč lidé vyvázejí odpad do cesty, když v Bousově máme kontejnery na odpad i sběrný dvůr.

J. Konyřková

Koncert Štěpána Raka. Na pozvání Pavla Kverka navštívil 14. 4. 2016 Dolní Bousov kytarový virtuos, skladatel, profesor pražské Akademie múzických umění Štěpán Rak. Místní sokolovnu zaplnila necelá stovka pozorných posluchačů. Koncert byl prokládán vyprávěním nejenom o hudbě a slavicích po jaru vracejících se na bousovsko, ale i o cestování. Na svých koncertních turné projel skoro 70 zemí čtyř kontinentů. Jen malá zajímavost o jeho narození. Jeho matka byla sovětská důstojnice, otec byl Ukrajinec, důstojník Svobodovy armády. Štěpán se narodil na cestě při osvobození a do Prahy dojel doslova na tanku. Kojenec byl ale těžce nemocný, měl záškrť a dostal se do Thomayerovy nemocnice. Během toho se musela matka společně s celou armádou vrátit zpět na základnu na Zakarpatskou



Rus. A tak musela matka Štěpána opustit a při odjezdu dát souhlas k adopci. Po propuštění z nemocnice se čtyřměsíční kojeneček dostal na Zbraslav do sběrného tábora pro válečné sirotky. Rodiče Štěpána Raka si přišli pro malého chlapce až v květnu 1946.

V současné době dostal pozvání do Španělského sálu Pražského hradu k 700. výročí oslav narození českého krále a císaře Svaté říše římské Karla IV., doprovázet na kytaru naši operní pěvkyni Dagmar Peckovou. Dokonce samotný Papež projevil zájem o jeho koncertování ve Vatikánu. Tak třeba to vyjde.

R. Stránský

Biologická olympiáda. Žáci dolnobousovské ZŠ se zúčastnili okresního kola biologické olympiády ve dnech 13. 4. a 21. 4. V kategorii D (6. - 7. třída) byli vysláni žáci Špytková Kateřina, Kačurová Nicole a Jakubec Petr. V této kategorii se nejlépe umístil Petr Jakubec, který byl na 8. místě. V kategorii C (8. - 9. třída) byli vysláni žáci Vlasáková Anna, Špytková Michaela a Bartková Anna. V kategorii C se na prvním místě umístila Anna Bartková, která postupuje do krajského kola v Mělnice, které se koná 18. května. Držíme palce.

L. Sedláček

16. ročník Libáňské hvězdné noci se koná na náměstí Svobody v Libáni. Vystoupí: Beatles revival, Kabát revival, Tři ségry Banditos. Vstupné na odpolední dětskou diskotéku je dobrovolné a večerní vstupné: děti do 6 let zdarma, od 6 do 15 let - 100,- Kč, ostatní 180,- Kč. V Městské knihovně v Libáni probíhá předprodej vstupenek na tuto akci za zvýhodněné ceny: děti od 6 do 15 let za 80,- Kč a ostatní za 130,- Kč. Pořádá Město Libáň, TJ Sokol Libáň a SDH Libáň.

D. Říhová

Čtete s nečtenáři o prázdninách. Během léta se v knihovně uskuteční dvě čtení pro děti od 4 do 7 let (bez doprovodu rodičů). Během hodinové čtenářské lekce se děti interaktivní formou seznámí s jednou knihou, příběhem či pohádkou. Čtení je doplněno výtvarnou dílnou či pohybovou aktivitou, která tematicky navazuje na přečtený text.

Čist budeme 22. července a 19. srpna vždy od 9 do 10 hodin v dětském oddělení městské knihovny. Na čtení je třeba se předem přihlásit: osobně v knihovně, emailem - knihovnice@dolni-bousov.cz, případně potvrďte účast svého dítěte přes facebook knihovny.

O. Trísková

Sedmihorské léto v předprodeji v IC. Chystáte se na nějaký koncert do Sedmihorek? Pokud ano, tak vás chceme upozornit, že lístky na všechny sedmihorské akce zakoupíte nebo vyzvednete i u nás v informačním centru. V infocentru totiž funguje tzv. e-Vstupenka, neboli systém prodeje a rezervace vstupenek, který Vám umožní rezervovat vstupenku na vybranou kulturní či sportovní akci. Rezervované vstupenky poté zaplatíte a vyzvednete v IC v Kostelní ulici.

D. Říhová

V této rubrice je místo i pro vaše sdělení, názory a zajímavé informace, na které byste rádi upozornili další obyvatele Dolního Bousova a okolí. Své příspěvky zasílejte emailem či poštou do redakce nebo je přineste osobně do infocentra v Kostelní ulici.

Český svaz včelařů v Dolním Bousově

(Zpráva o činnosti základní organizace za rok 2015)

Minulý rok byl včelařsky příznivý. Zima byla opět mírná a poměrně suchá. Jaro začalo v roce 2015 pro včelaře příznivě. Teplejší dny byly střídány dny chladnějšími, takže včely dostaly čas na udržení kroku s přírodou. Jak říkají pranostiky – *Když je suchá zima, je suché jaro i léto* – se loni plně potvrdilo. Na jaře trochu vláhy bylo a první snůška byla pěkná. Pak přišla horka a sucho a měli jsme obavu, aby se neopakoval rok 2014. Ale medovicová snůška byla nad očekávání dobrá. Někteří včelaři měli nadprůměrné výnosy. I přesto, že ubývá snůškových zdrojů, zejména v intravilánech obcí, kde dochází ke kácení včelařsky významných stromů a keřů, byl rok díky medovicové snůšce příznivý.

Stav včelstev

Stav včelstev v našem spolku za posledních 5 let je poměrně stabilní:

- ▶ rok 2011 – 738 včelstev,
- ▶ rok 2012 – 658 včelstev,
- ▶ rok 2013 – 640 včelstev,
- ▶ rok 2014 – 680 včelstev,
- ▶ rok 2015 – 708 včelstev.

Počet členů spolku

V roce 2011 bylo v ZO Dolní Bousov evidováno 68 včelařů, v roce 2012 – 67, v roce 2013 – 67, v roce 2014 – 68 a loni 70.

Do našeho spolku v průběhu roku 2015 přibyl: přítel Zdeněk Chudoba, př. Jakub Kropáček, př. Petr Svoboda, př. Jaroslav Kalivoda a př. Jakub Hájek. Přítel František Šourek z Rohatska předal důvěrnictví příteli Františku Borovičkovi. Senioři naší organizace je stále př. Jan Šolc z Vlčího Pole – v říjnu 2015 oslavil 94 let.

Zdravotní stav včelstev

Vyšetření zimní měli dopadlo poměrně dobře. Pouze na 9ti vzorcích jsme měli více než 3 roztoče na včelstvo. Přesto nám to nebylo nic platné, neboť Krajská veterinární správa nařídila jarní přeléčení včelstev nátěrem víček plodu emulzí přípravku M 1-AER a následnou fumigaci přípravkem VARIDOL.

Je možné, že loňské teplé a suché počasí nepřálo rozvoji varoázy a letošní výsledky budou lepší.

Schůzovní činnost

V loňském roce se kromě výroční členské schůze konaly 3 schůze výboru rozšířeného o důvěrníky. Těchto schůzí se pravidelně účastní asi 20 členů, tj. téměř třetina našeho členstva, což zaručuje i dobrou informovanost v celé naší organizaci.

Na výborových schůzích jsme zejména projednávali:

- Nahlášení stavu včelstev v září
- Žádosti o státní příspěvek – dotace na zazimování
- Léčení včelstev – jarní, letní, podzimní
- Výplatu státního příspěvku
- Běžné organizační záležitosti

Naše organizace poměrně dobře funguje díky práci důvěrníků v jednotlivých obcích. Bez jejich úsilí bychom nedokázali zajistit léčení včelstev. Důvěrníků je celkem 18 a děkuji jim za jejich celoroční práci. Jako ocenění jejich práce jim spolek zakoupil matky z vyššího chovu.

Osvětová a kulturní činnost

Konala se jedna přednáška v rámci VČS – přednášel nám př. Petr Kobrle z Mratína na téma „Ošetřování včelstev během roku“. Pravidelné včelařské setkání u př. Gustava Novotného se loni neuskutečnilo.

Za výbor ZO ČSV Dolní Bousov zpravoval *Zdeněk Srb*

Na letošní rok připadá výročí 110 let od dokončení železniční tratě mezi Starou Pakou a Lomnicí nad Popelkou (1. června), vedoucí dále do Sobotky (otevřeno 24. září 1906). Tím bylo dokončeno přímé lokálové spojení Mělnika, Mšena, Skalska, Mladé Boleslavi, Dolního Bousova, Sobotky, Lomnice n. Popelkou a Staré Paky, jak po tom toužil sobotecký poslanec ve vídeňské říšské radě a místní patriot Jindřich Gustav Maštálka.

Do Sobotky jezdily vlaky ze Skalska přes Mladou Boleslav – Čejetice a Dolní Bousov již od 26. listopadu 1905 (do dnešní stanice Mladá Boleslav hl. n. vlaky zpočátku nezajížděly). Pokračování tratě mezi Sobotkou a Lomnicí se vlastně v některých úsecích stavělo dvakrát. Kolem Malechovic dráha prochází jílovitým terénem a násypy, postavené z tohoto materiálu, se

za deštivého počasí roztékaly jako kaše... Dělníci museli navršené těleso znovu prokopat a zpevnit příčnými žebry ze skládaných kamenů. Podobné problémy byly i pod zastávkou Kyje (směr Sobotka), kde stavbu komplikovaly četné vodní prameny. Ty byly nakonec svedeny četnými drény do propustku a mimo násyp.

Abyste toho nebylo málo, tak v Lomnici za kopcem Láň u silnice na horu Tábor po prokopání zářezu pro trať, se vlivem šikmého uložení skalních vrstev dala celá jižní strana do pohybu ke kolejím... Problém byl vyřešen odtěžením celého nestabilního bloku. To vše si vyžádalo spoustu „víceprací“ a času, a proto máme 3 data, kdy můžeme slavit zahájení provozu železnice mezi Mladou Boleslaví a Starou Pakou. Ostatně, když vidím takhle napsaná ta jména konečných stanic vlaků naší

železnice, tak si dovoluji ještě upozornit na úvodní píseň z filmu Funebrák s Vlastou Burianem, která se jmenuje „Ta naše kolej je samej volej“ a tam je použit autor textu Jaroslav Mottl. A na závěr ještě jeden postřeh z vlaku, kde jsem zaslechl, jak musela maminka vysvětlovat zvědavému dítěti, proč není Mladá Paka, když může být Mladá Boleslav...

K připomenutí 110. výročí dokončení železnice mezi Mladou Boleslaví a Starou Pakou uspořádal Okrašlovací spolek železniční Lomnice nad Popelkou 15. 5. jízdy parního vlaku s turnovskou parní lokomotivou 310.0134 (podporovanou dieselem 703 044) a také motorového vlaku zvaného Hurvínek s vozy M 131.1081 (depo Skalsko) a M 152.0604 (depo Turnov).

Text a foto Kamil Brož

Co se událo u skautů

12. 3. jsme byli v ZOO Liberec. Ač bylo počasí docela mrazivé, vyjelo nás celkem 16. Po příchodu do ZOO jsme měli pro děti připravenou velkou zoologickou hru, při které měly zjistit a napsat, co nejvíce správných odpovědí na naše otázky. Například kolik má zebra teček nebo jak daleko doletí Emu. Výprava byla celodenní, navrátili jsme se až ve večerních hodinách.

18. - 20. 3. se konala Kapybaří výprava (skautů 15+) do Liberce a cesta za hlavou gorily. Tato víkendová výprava byla jednou z mnoha motivačních a oddychových výprav pro vedoucí skautů z Dolního Bousova a Kněžmosta. Po pátečním příjezdu do Liberce jsme se vypravili na koncert kapely Sto zvířat. V sobotu ráno jsme se vypravili na přechod hor za Gorilí hlavou (úkaz, který vznikl na jednom z vrcholů Jizerských hor – skála, co vypadá jako gorilí hlava). Večer jsme hráli hry a v neděli jsme se vydali na lezeckou stěnu.

27. 3. Výstava 100 let skautingu v Mladé Boleslavi. Na úvod této výpravy bych chtěl upozornit, že se noc předtím posouval čas, což pro některé z nás bylo velice náročné, a tudíž nás na výpravu jelo pouze sedm. Výstava byla na Boleslavském hradě, kde jsme se krom historie skautingu poohlédli za historií Mladé Boleslavi.

2. 4. jsme se vydali společně se skauty z Kněžmosta na společnou výpravu do IQ Landie a městského bazénu v Liberci. Celkově nás bylo 40. Dopolední hodiny

patřily bazénu, poté byl oběd, odpoledne bylo věnované IQ Landii. Návrat byl až ve večerních hodinách. Dětem se tato výprava velice líbila a příští rok ji plánujeme zopakovat.

17. 4. skončil nejprestižnější vzdělávací kurz Alkyone (vzdělávací kurz pro začínající vedoucí), kterého se účastnil Dan Lopušanský a Vítek Bacovský z našeho oddílu. Oba dva tento kurz dokončili a motivovali se k další práci s dětmi. Za to jim patří velký dík.

23. - 24. 4. proběhla výprava s přespaním a dolaďování formy před závody - tuto výpravu jsme věnovali našim nejmenším členům, kteří se připravovali na závody.

Sami si vařili, zkoušeli si různé dovednosti a hráli hry. Večer se přespalo na Rachvalách v zemljance, kterou jsme si propůjčili od Děti lesa. V neděli ráno jsme se vypravili přes Bakovku do Obrub, kde jsme se připojili k akci Uklidme svět. Sbírali jsme odpadky na spojovací cestě mezi Obrubami a Rohatskem. Celkem jsme nasbírali přes 20 pytlů směsného odpadu, 10 pytlů PET lahví a 5 pytlů nápojových obalů. Zaráží nás, že kontejnery na PET lahve a papír atd. jsou v každém malém měste bezplatně k dispozici a stejně mají někteří lidé potřebu vyházet to v přírodě. V tomto případě bychom si měli každý sáhnout do svědomí, co jsme schopni a co děláme



Zajímavosti z historie lokálky do Staré Paky



máme jako členové zdarma. ČSOP také finančně přispívá na činnost mladých ochránců přírody.

Děk patří i panu Cindrovi, dovolil nám užívat zařízení Děti lesa na Rachvalách.

V lednu jsme přihlásili kroužek do projektu firmy ARMEX ENERGY – Energie ze sousedství. Mohl tak učinit každý,

kdo věnuje svůj čas a energii nějaké dobré věci. Lidé pak na pobožce hlasovali, který projekt v daném okrese podpoří. Bylo pro nás příjemným překvapením, že jsme byli vybráni. Vyhráli jsme 10 000 Kč, které použijeme na vybavení (kvalitní dalekohledy pro děti) i na výlety do přírody v příštím školním roce.

Okrsková soutěž - čtyřikrát zlato pro Bechov

V sobotu 14. května přišel Bechovským hasiči dlouho očekávaný den a to konání okrskové soutěže desátého okrsku v požárním sportu. Za desítky hodin příprav jsme v sobotu byli odměněni krásným jarním slunečným dnem, i když předpověď počasí nás několik dnů před soutěží hodně strašila. Nakonec bylo teplo a jenom vítr komplikoval družstvům nástřik a prodloužil časy požárního útoku až nad hranici třiceti sekund, kterou se nakonec žádné družstvo nepodařilo pokořit.

Do soutěže nastoupilo všech devět sborů desátého okrsku, které postavily nakonec jedenáct družstev mužů, pět družstev žen, pět družstev dětí a jedno družstvo přípravky. Kategorie mužů soutěžila v požárním útoku a štafetě 4x 100 m s překážkami, kdy o vítězi rozhodl součet bodů za umístění v obou disciplínách. Při

rovnosti bodů rozhodovalo umístění v požárním útoku. Všechny ostatní kategorie soutěžily pouze v disciplíně požární útok na nástřikové terče a to včetně přípravky. Štafeta byla složena ze čtyř devadesátimetrových úseků. V prvním musel soutěžící překonat překážku s oknem, ve druhém bariéru. Ve třetím úseku po přeběhnutí lávky soutěžící spojil dvě hadice, jednu napojil na rozdělovač a na poslední volnou půlspojku nasadil proudnici. Ve čtvrtém úseku se přenášel přenosný hasiči přístroj.

Přestože je Bechov jen malou vesnicí, kde žije pouze něco málo přes sto obyvatel, zvládli Behovští nejen postavit družstvo do každé kategorie, ba co víc, dokázali málo vídanou věc a to každou z těchto kategorií vyhrát. Sportovně je potřeba přiznat to, že jim k tomu v kategorii mužů pomohl brzký odjezd velkého favorita sou-

Zápisky a fotografie ze schůzek, výprav, výletů a vzdělávacích akcí si můžete spolu s dalšími zajímavostmi prohlédnout na webu kroužku: www.bousovsko.cz.

Za Přírodovědný kroužek
Pavla Bartková a Lenka Hejnová

těžce, družstva Obrubců, kteří na rozdíl od ostatních absolvovali v každé disciplíně pouze jeden pokus.

Hlubokou poklonu bych chtěl vyseknout Bechovskému družstvu žen. Znovu cvičit začaly až letos po několikaleté pauze a díky příkladnému přístupu k tréninku se jim během krátké doby podařilo sestavit družstvo, které je konkurenceschopné mezi ostatními ženskými týmy na Mladoboleslavsku. První ostrý start zakusily minulou sobotu na Boleslavském poháru v Dlouhé Lhotě, kde za těžkých povětrnostních podmínek načerpaly spoustu důležitých zkušeností. Při soutěži na Bechově pak dokázaly ustát tlak a velká očekávání domácích diváků a dvěma zvládnutými útoky s přehledem vyhrát svoji kategorii. Doufám, že se jim úspěch zalíbí a dojedou s námi celý letošní ročník Boleslavského poháru.

Nemohu samozřejmě opomenout naše nejmladší sportovce. Dětem první útok nevyšel a s časem přes minutu se před svým druhým pokusem pohybovaly až na třetí příčce. Povedlo se jim ovšem zkoncentrovat na druhý útok, který bezchybným výkonem ukončily v čase 37,56 s, tedy o celých 13 sekund před druhým týmem Horního Bousova.

Tak trochu mimo soutěž útočila Bechovská příprava, která byla osamocena ve své kategorii. Časem 46,40 s by se ale mohla směle měřit s dvěma družstvy mladších dětí, které byly do soutěže přihlášeny až na poslední chvíli a nebyla pro ně otevřena zvláštní kategorie.

Muži:

<i>Umístění</i>	<i>Družstvo</i>
1.	Bechov
2.	Obrubce B

Ženy:

1.	Bechov
2.	Dolní Bousov 1
3.	Dolní Bousov 2
4.	Dobšín Kamenice
5.	Vlčí Pole

Děti:

1.	Bechov
2.	Horní Bousov
3.	Dolní Bousov

3.	Obrubce A
4.	Obrubce
5.	Horní Bousov
6.	Rohatsko
7.	Přepeře
8.	Dolní Bousov 1
9.	Dobšín Kamenice
10.	Vlčí Pole
11.	Dolní Bousov 2

Na závěr bych chtěl poděkovat všem sborům a soutěžícím za účast a přátelskou atmosféru, ve které se celá soutěž odehrávala. Myslím si, že každoroční organizování této soutěže má dvě hlavní roviny. Tou první je sportovní měření sil a druhou neméně důležitou je navázání a udržení přátelských vazeb mezi sbory okrsku. Z mého pohledu se podařilo obě dvě roviny splnit.

Moje druhé velké poděkování patří všem lidem a sborům, kteří nám s organizací soutěže pomáhali a to jak v období příprav, tak i v den konání. Bez jejich přičinění a obětování svého volného času na úkor přípravy soutěže by se nám tato akce nikdy uspořádat nepodařila.

Fotky a videa ze soutěže jsou k vidění na našich webových stránkách www.sd-hbechov.cz

Miloslav Tauchman
velitel SDH Bechov

Čtyři borci, sedm medailí, z toho čtyři zlaté

To je bilance dolnobousovských pákařů na 21. Mistrovství České republiky v armportu, které se konalo v sobotu 23. dubna 2016 v Podivíně. Rudolf Stezka ve váhové kategorii do 75 kilogramů vyhrál na pravou i na levou ruku. Lukáš Fišer v kategorii do 85 kilogramů skončil čtvrtý na pravou a třetí na levou ruku. Milan Hiršal v kategorii do 95 kilogramů vyhrál na pravačku a byl třetí na levačku. A František Živný v kategorii nad 105 kilogramů dosáhl stejnou bilancí. To byl vynikající start na vzorně připraveném mistrovství republiky. A matador bousovských pákařů František Živný výsledky okomentoval.

„S výsledky jsem velice spokojený. Republika byla po dlouhé době otevřenou soutěží, kde se mohl přihlásit kdokoliv. A tak byla konkurence více než silná. Jediný, kdo chyběl, byl v mé kategorii Dušan Těsařík, který měl nějakou akci v Hluku. Když to vezmu od nejllehčí kategorie, tak Ruda Stezka vybojoval dva tituly. On vyhrává asi po tři roky, ale letos to byly tituly perně vybojované. Do finále postoupil s prohrou, ale protože se pečlivě připravuje, dokázal ve finále zabrat, dvakrát vyhrát a titul získat. Jeho kategorie byla velmi silně obsazená

a Ruda musel hodně zabrat, aby dva tituly získal. V kategorii do 85 kilogramů startoval stále ještě začínající Lukáš Fišer. Také jeho kategorie byla nabitá a on se s tím dobře vypořádal. V kategorii do 95 kilo startoval Milan Hiršal. Vyhrál pravačku, byl třetí na levačku. V jeho kategorii startují podivínští bratři Svačinové, takže jeho umístění je výborné. V nejtěžší kategorii nad 105 kilogramů jsem bojoval já. Vyhrál jsem na pravou ruku, na levou jsem byl třetí. Byl to můj dvacátý republikový titul mezi muži. Na letošní republice totiž nebyly vypsané kategorie Masters (veteránů nad 40 let). Na levačku jsem šel jen proto, že ji trénuji a kluci mi řekli, ať to zkusím. Tak jsem šel, a byl z toho bronz. Na pravačku startovalo celkem sedm borců, na levačku šest. Podobně byly obsazené i ostatní váhové kategorie.“

Mistrovství České republiky v armportu bylo v pořadí jednadvacáté. Jak si s jeho uspořádáním poradil oddíl z Protivína? „Uspořádání je záležitostí pana Svačiny, kterému pomáhají jeho synové. Uspořádání bylo na velmi dobré úrovni. Pozitivní bylo, že asociace nechala republiku otevřenou soutěží. Proto startovala řada borců, kteří nezavázali v extralize a připravili se jen na republi-

ku. Byla to jedna z nejkvalitnějších republik, co jsem ve své kariéře zažil. Vyzřeli jsme ráno v půl šesté, přijeli jsme kolem jedenácté. Následovalo vážení, v jednu byla konference a ve dvě začala soutěž. Veze nás tam Mirek Roháček, pan Zetka pokrýl finanční náklady. Z mladých borců nechtěl jet nikdo. Že prý to budou zkoušet na jednotlivých kolech extraligy a pokud uspějí, pojedou i na republiku. Přemlouvat jsem je nechtěl.“

V soutěži oddílů bylo pořadí na prvních třech místech Protivín, Kostice a Hluk. V tom hraje velkou roli mnoho kategorií juniorských a ženských. Umístění v nich má stejnou váhu, jako mezi muži. Zajímalo mě, jaké další plány mají bousovští borci. „V říjnu bude Mistrovství světa v Bulharsku. Chtěli bychom na něm startovat v co nejsilnějším složení,“ konstatoval Živný. „A v příštím roce je Mistrovství Evropy na Slovensku, což nás také láká. Příprava na svět se už rozjela. Já budu samozřejmě startovat v kategorii Masters a rád bych stál na pravačku na bedně.“

Na závěr jsme se ještě vrátili k soutěži Nejlepší sportovec Mladoboleslavsko 2015, v níž obsadil Živný mezi veterány druhé místo. Zajímalo mě, jakou diagnózu mu pořadatelé stanovili. „Předně bych chtěl



řící, že druhého místa si cením hodně moc. Já jsem v této soutěži od roku 2000, kdy jsem se stal mistrem světa, ale nikdy jsem nebyl mezi nejlepšími. Až letos. Takže jsem se v du-

chu smál, že mi to dali za vytrvalost. A průvodci pořadem mi diagnostikovali cukrovku a vysoký tlak. A jako nejlepší lék mi doporučili jíst kuřecí maso. Dostal jsem keramickou

medaili, které si velmi vážím. Zhotovily ji totiž postižené děti z centra ve Václavkově ulici v Mladé Boleslavi."

Miloslav Ječný

Dolnobousovský sportovní klub

Průběh jarní sezóny

A-mužstvo: Záchranářské práce v I.B třídě zatím probíhají velmi dobře. V došavadním průběhu jara získalo mužstvo během osmi kol 16 bodů a je téměř z nejhoršího venku. Nutno říci, že mužstvo pod vedením trenéra Lud'ka Holuba šlape, hráči přistupují k zápasům velmi dobře a uvědomují si, o co se hraje.

TJ Sokol Záryby - DBSK A 2:2 (0:2) (pen. 4:3), branky: Klíma František, Koštíř Marek; **DBSK A - Neratovice B 5:0 (4:0),** branky: Tomiček Radek, Klíma František, Koštíř Marek, Kasal Jakub; **Lužec - DBSK 1:0 (1:0); DBSK - Řepín 3:2 (3:2),** branky: Klíma Ondřej, Klíma František, Vynikal Petr; **Labský Kostelec - DBSK 1:7 (5:0),** branky: Vynikal Petr, Klíma Ondřej, Koštíř Marek, Tomiček Radek; **DBSK - Sokol Ovčáry 2:0 (0:0),** branky: Koštíř Marek, Tomiček Radek; **Slavoj Stará Boleslav - DBSK 3:2 (1:0),** branky: Koštíř Marek, Kasal Jakub.

B-mužstvo: Výsledky A-mužstva se promítají i do výsledků béčka. Mužstvu se na jaře daří. Pouze v prvním kole na Sportigu MB ztratilo všechny body. Od té doby samá přesvědčivá vítězství a zejména dobrá hra. Především se mužstvo podařilo omládit, příležitost dostává postupně v každém utkání několik dorostenců, aby si zvykli na dospělý fotbal.

DBSK Sporting MI. Boleslav - DBSK B 4:3, branky: 2 Polák, Dajč; **DBSK B - Březno 11:2,** branky: 3 Tomiček, 2 Šolc M., 2 Bartoň, Šolc J., Vacek, Doležal, Hložek; **Řepov - DBSK B 1:4,** branky: Dajč, Kynčl, Havel ml., Bartoň; **DBSK B - Belá B 10:0,** branky: 4 Polák, 2 Bartoň, 2 Šolc J., Dajč, Tomiček; **Jivina - DBSK B 2:5,** branky: 2 Tomiček, 2 Šolc M., Kasal; **DBSK B - Nová Ves 4:1,** branky: 3 Polák, Bartoň.

Dorost: Dorost navazuje na podzimní výsledky a své soupeře válčuje. Pohybuje se neustále mezi prvními třemi mužstvy tabulky.

Luštěnice - DBSK 3:2, branky: Šolc Jakub, Hložek Jiří; **DBSK - Mšeno 5:1,** branky: 2x Šolc, 2x Binar, Světlík; **Chotětov - DBSK 0:9,** branky: 4x Světlík Tomáš, 2x Šolc Jakub, Rejzek Filip, Pechánek Jaroslav, vlastní; **DBSK - TJ Hovorčovice 8:1,** branky: 2x Světlík Tomáš, Šolc Jakub, 5x Bartoň Radek; **Čečelice - DBSK 2:4,** branky: 2x Bartoň Radek, Šolc Jakub, Hložek Jiří; **Milovice - DBSK 1:7,** branky: 2x Světlík Tomáš, 2x Bartoň Radek, Šolc Jakub, Křivský Martin, Brzobohatý Antonín; **DBSK - Čelákovice 2:4,** branky: 2x Šolc Jakub; **Kostomlaty - DBSK 3:4,** branky: Hložek Jiří, 3x Světlík Tomáš; **Litol - DBSK 1:9,** branky: Pechánek Jaroslav, 5x Bartoň Radek, Hložek Jiří, 2x Světlík Tomáš.

Žáci: Žáci hrají na jaře ve skupině o přeborníka okresu. Po podzimu se tabulka o 16ti mužstvech rozdělila podle pořadí na dvě skupiny. Ta lepší mužstva na 1. - 8. místě hrají o přeborníka okresu, mužstva na 9. - 16. místě hrají o umístění. Žáci střídají lepší výkony se slabšími. Je znát, že hrají proti nejlepším mužstvům okresu. Obě skupiny se hrají dvoukolově.

Luštěnice - DBSK 3:2, branky: Hercík, Ort; **DBSK - Kosmonosy 0:2; Akuma - DBSK 2:0; DBSK - Bakov 2:1 (po PK**



0:1), branky: Kafka, penalty: Hercík, Ort, Hadrovič; **Kostelní Hlavno - DBSK 2:3,** branky: Hadrovič 3; **DBSK - Horky nad Jizerou 6:2,** branky: Ort 2, Kafka 2, Nosek, Hercík; **Pěčice - DBSK 2:1,** branky: Hercík; **DBSK - Akuma 1:4,** branky: Hercík.

Minižáci (roč. 2005 - 2007)

Jarní mistrovskou sezonu jsme začali 30. 4. turnajem v Pěčicích s tímto kádrem: brankář O. Pilař; hráči M. Boček, F. Brezani, M. Bureš, J. Hruška, L. Jahoda, J. Křiško, L. Oudrnický, R. Rudavský, P. Skála, O. Svoboda, V. Štros, J. Toman a D. Zvěřina. Další mistrovský turnaj se konal 8. května v Kněžmostě a třetí turnaj jsme odehráli 15. května v Luštěnicích. O vyrovnanosti soupeřů hovoří tabulka, která po třech turnajích vypadá takto:

Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1 Pěčice	9	5	0	4	34:28	15
2 Luštěnice	9	4	1	4	37:36	13
3 Kněžmost	9	4	1	4	24:31	13
4 DBSK	9	4	0	5	34:34	12

O naše branky se postarali: J. Křiško 13x, M. Bureš 7x, L. Oudrnický 4x, P. Skála 3x, M. Boček, R. Rudavský a V. Štros 2x D. Zvěřina 1x. Poslední turnaj odehrajeme 11. 6. na domácím stadionu.



Mladší minižáci (hráči ročník narození 2007 a mladší): Po dobře odehrané podzimní části soutěže jsme byli pro jarní část sezóny zařazeni do skupiny s nejlepšími týmy v okrese - TJ ZD Kostelní Hlavno, SK Bakov n. J. a FK Dlouhá Lhota. Po polovině odehraných mistrovských turnajů jsme zatím na 3. místě se ziskem 9 bodů a s nastřílenými 26 brankami. Před mistrovskými zápasy jsme odehráli dvě přátelská utkání a jeden turnaj.

6. 4. 2016 proti FK Mladá Boleslav U8 jsme prohráli 7:8.

9. 4. 2016 - 7. ročník turnaje přípravky v Libáni, který jsme v konkurenci sedmi týmů přesvědčivě vyhráli. Sbírali jsme i individuální ocenění - nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Vojta Karn a nejlepším brankářem byl zvolen David Zvěřina.

21. 4. 2016 s SK Jičín U9 jsme vyhráli 5:4.

Májový turnaj starých gard

V neděli 8. 5. 2016 od 11 hodin se konal 7. ročník turnaje starých gard. Turnaje se zúčastnila čtyři mužstva. Domácí garda, dále Dlouhá Lhota, Libáň a Dětenice. Hrál se 2 x 20 minut, každý s každým. Rozhodčím celého turnaje byl Josef Vlčko. Počasí celému turnaji přálo, i diváci si cestu na stadión našli.

Vítězem se stala stará garda z Dlouhé Lhoty, která porazila všechny soupeře. Druhá skončila garda Dětenic, třetí místo obsadila Libáň a čtvrté domácí garda.

Výsledky turnaje:

SG DBSK - SG Dlouhá Lhota 2:5, branky: Šolc M. 2x; SG DBSK - SG Dětenice 1:2, branky: Karn; SG DBSK - SG Libáň 0:2; SG Dlouhá Lhota - SG Dětenice 8:0;

SG Dlouhá Lhota - SG Libáň 4:1; SG Dětenice - SG Libáň 2:2

Pořadí turnaje:

SG Dlouhá Lhota	17:3	9 b.
SG Dětenice	5:6	4 b.
SG Libáň	4:11	4 b.
SG Dolní Bousov	3:9	0 b.

Nejlepším brankářem byl vyhlášen Miroslav Buriánek, který odchytil turnaj za SG DBSK a SG Dlouhá Lhota. Nejlepším střelcem se sedmi brankami byl vyhlášen Radek Minář z Dlouhé Lhoty. Nejlepším hráčem byl vyhlášen Tomáš Pavloušek z Dětenic.

15. ročník turnaje starších minižáků

1. května se v Dolním Bousově konal již 15. ročník turnaje starších minižáků pod záštitou starosty Města Dolní Bousov.

Již od rána nám přálo počasí a to byla dobrá předzvěst pěkného turnaje. Turnaj byl vyhlášen pro hráče rok narození 2005 a mladší a účastnily se ho tyto kluby: Dolnobousovský SK I., Dolnobousovský SK II., FK Dobrovice, SK Bakov, Sporting Mladá Boleslav, Sokol Březno, Jizeran Doubrava, Výběr okresního fotbalového svazu Mladá Boleslav. Osm týmů se utkalo ve dvou skupinách a dle umístění v nich bojovaly dále v semifinále o medailové pozice a ostatní o umístění v turnaji. Turnaj nám odpískali rozhodčí Vlčko a Krajcovics. Hrál se 1 x 18 min., počet hráčů: 5+1.

Dolnobousovský SK II. nastupoval v této sestavě: brankář Gavlák Ondřej; hráči v poli: Jahoda Lukáš, Svoboda Ondřej, Štros Vojtěch, Karn Vojtěch, Kubiš-



ta Ondřej, Kynčl Přemysl, Varečka David a Veselý Jiří.

Dolnobousovský SK I. nastupoval v této sestavě: brankář Pilař Ondřej; hráči v poli: Toman Jan, Bureš Matěj, Hruška Josef, Oudrnický Lukáš, Zvěřina David, Křiško Jan a Skála Pavel.

Konečné pořadí turnaje:

1. Jizeran Doubrava
2. Sokol Březno
3. Výběr OFS MB
4. Dobrovice
5. Sporting MB
6. DBSK I.
7. SK Bakov
8. DBSK II.

Všechna družstva obdržela pohár, diplom. První tři týmy měly navíc na krku medaile a samozřejmě větší poháry. Ocenění v podobě poháru a diplomu bylo uděleno i v individuálních kategoriích.

Nejlepší hráč turnaje: Jakub Lauber (Sokol Březno)

Nejlepší brankář turnaje: Petr Roman (SK Dobrovice)

Nejlepší střelec turnaje: Jan Havel - 8 branek (Jizeran Doubrava)

K vidění bylo spousta skvělých sportovních výkonů hráčů a hráček. Především bylo vidět spoustu dětí ve sportovním zápolení, což je největší deviza pro dnešní dobu. Takže nezbyvá než poděkovat všem hráčům a hráčkám za předvedené výkony, dále pořadatelům za pořádání turnaje a jeho bezproblémový chod. Samozřejmě nesmíme opomenout starostu Dolního Bousova pana Miroslava Bočka, pod jehož záštitou se turnaj konal.

Společenská kronika

NAROZENÍ

Nicol Hýsková – březen, Dolní Bousov
 Jakub Kostka – duben, Dolní Bousov
 Zdeněk Antl – duben, Dolní Bousov
 Lucie Sobotová – duben, Dolní Bousov
 Václav Adam – květen, Dolní Bousov
 Kristýna Kavková – květen, Dolní Bousov

ÚMRTÍ

Václav Pavelka, Dolní Bousov, březen (88 let)
 Václav Polívka, Dolní Bousov, březen, (74 let)
 Miluše Komjatiiová, Vlčí Pole, březen, (69 let)
 Libuše Vlčková, Dolní Bousov, duben (80 let)
 Jarmila Nerudová, Dolní Bousov, duben (89 let)

ŽIVOTNÍ JUBILEA OBČANŮ

Červen 2016

01. 06.	Švorc Jan, Vlčí Pole	80
01. 06.	Tůmová Alenka, Dolní Bousov	83
03. 06.	Bartoň Jan, Dolní Bousov	82
05. 06.	Austová Kamila, Dolní Bousov	90
05. 06.	Bartková Marie, Dolní Bousov	84
06. 06.	Šimková Jiřina, Dolní Bousov	70
06. 06.	Štechová Růžena, Dolní Bousov	75
06. 06.	Vaňous Karel, Dolní Bousov	87
06. 06.	Žďánská Yvona, Dolní Bousov	70
08. 06.	Šanoba Miroslav, Horní Bousov	84
09. 06.	Drobeček Miroslav, Dolní Bousov	81
09. 06.	Hošic Jaromír, Dolní Bousov	70
11. 06.	Králová Jiřina, Horní Bousov	75
11. 06.	Žáková Dagmar, Dolní Bousov	83
15. 06.	Vachová Lujza, Dolní Bousov	89
24. 06.	Rubešová Jarmila, Dolní Bousov	88
27. 06.	Kyselová Jaroslava, Dolní Bousov	70
28. 06.	Hajduchová Drahoslava, Bechov	82

Červenec 2016

03. 07.	Stehlíčková Zdeňka, Vlčí Pole	81
08. 07.	Páv Jaromír, Vlčí Pole	84
09. 07.	Ron Václav, Dolní Bousov	83
10. 07.	Karn Milan, Dolní Bousov	70
12. 07.	Polívka Václav, Dolní Bousov	75
15. 07.	Jahoda Josef, Dolní Bousov	70
15. 07.	Vacková Anna, Dolní Bousov	84
16. 07.	Procházka Milan, Dolní Bousov	70
17. 07.	Krajcovicsová Mária, Dolní Bousov	75

17. 07.	Ort Miloslav, Dolní Bousov	70
20. 07.	Bryxí Ivan, Dolní Bousov	70
25. 07.	Vlčková Libuše, Dolní Bousov	81
27. 07.	Šolcová Naděžda, Dolní Bousov	85
29. 07.	Dlasková Milena, Vlčí Pole	75
30. 07.	Žďánská Věra, Dolní Bousov	96
31. 07.	Konejlová Růžena, Horní Bousov	80

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme.

Pokud oslavíte významné jubileum v měsíci srpnu a září a nepřejete si být zveřejněni v dalším čísle zpravodaje, můžete tuto skutečnost zavolat do redakce na tel. 322 312 001, napsat na mail: infocentrum@dolni-bousov.cz nebo se zastavit v infocentru osobně, a to nejpozději do 15. 7. 2016.

Poděkování

Děkuji panu starostovi Bočkovi a paní Jelínkové za návštěvu a dárek k narozeninám. *J. Konečný*

Srdečně děkuji paní Orságové a panu Kulovi za milé blahopřání a dárek k mým 84. narozeninám. *Květa Mrázková*

Vzpomínka

Dne 3. 7. 2013 nás navždy opustila paní Marie Svobodová a 20. 7. 2001 pan František Svoboda.


Stále vzpomíná *syn s rodinou*.

Dne 9. června tomu bude 9 let, co nás navždy opustila naše maminka a babička paní Barbora Šolcová z Rohatska. S úctou a láskou vzpomínají a všem za tichou vzpomínku děkují

syn s manželkou a vnuci Lukáš s manželkou a Jarda.

Dne 14. 6. uplyne rok od smrti naší maminky, babičky a prababičky Vlasty Králové. Vzpomínají *děti s rodinami*.

5. 6. to bude pět let, co zemřel pan Jiří Flanderka. Vzpomínají *manželka, dcera Pavlína a syn Jiří*.



Prázdninový čtenářský klub
 Vyplováme v pondělí 18. července a 15. srpna 2016
 vždy ve 14 hodin v dětském oddělení městské knihovny.
 Plavit se může jen ten, kdo si přinese svou rozčetnou knížku.
 Konec plavby v 16 hodin.

Těší se na vás klubové tety
 Olga a Jana

Zpravodaj Bousovák, vychází jako dvouměsíčník. Vydavatel: Město Dolní Bousov, nám. TGM 1, 294 04 Dolní Bousov, IČ: 00237680. Vydání povoleno MK ČR pod číslem E 13240. Pověřená redaktorka: Ing. Dita Říhová. Redakce: Ing. Dita Říhová, Miloslav Ječný, Zuzana Zemanová, Josef Procházka. Náklad 1200 výtisků. Grafická úprava a tisk MS Polygrafie s.r.o., Horka 35, 294 01 Bakov nad Jizerou, www.mspolygrafie.cz.

Příspěvky a inzerci přijímá Městská knihovna a infocentrum, tel.: 322 312 001, 322 312 002, infocentrum@dolni-bousov.cz. Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady zpravodaje. Uzávěrka příštího čísla 15. 7. 2016. Později podané příspěvky nebo neuhrazené inzeráty nebudou otištěny. Děkujeme za pochopení.